«APUOMETUYHECKAA
MPOIMPECCUA»

«MNporpecc»- ABUXKEeHWe Brnepépn («ycnex», «noCTOAHHOEe
YCUJIEHUE )



dy, T a3 = 122

HanTmn: a ‘l =



NeZ B ap1dpmeTryeckou
nporpeccmun a =12,3;
a,=2,8. BblunucauTb a, +a,



ApundpmMmeTmnyeckas
nporpeccus 3aaaHa
dopmynon cn=11n-7/8.
Hanaunte nepBbin
NONOXUTENTbHbIN Y/leH
nporpeccumn



Hantmn cymmy
HeYyeTHbIX Yyncen, He
npesocxoadawyto 40



CyMMa 4yeTBepToro u
LLIecToro 4s,eHoB
apndpMeTnyecKon nporpeccumn
paBHa 14.

Hantn cymMmy nepBbiX AEBATU
YJIEHOB MpOorpeccun.



CyMMa TpeTbero u
ceabMOro 4JieHoB
apndMeTn4YeCcKoun
nporpeccun paBHa 4. HanTtwu
CYMMY MepBbIX AEBATU
4YJIEHOB 3TOUN NPOrpeccun.



BTopoun yneH
apndpMeTnyecKkoun
nporpeccuun paseH 5, a
NATbIN YneH paBeH 14.
HanTtwu

PA3HOCTb MPoOrpeccun



Pemiure ypaBHeHHe:

1+3+5+...x=36



Ne9 Pemnre ypaBHEHUE

Bl d—16.a L xY-¢6



Tect

Bap 1

Bap 2




IloagBeaeM UTOIr

CBOMCTBO n —20 4jieHa apupMeTHUEeCKOH
MMporpeccuu

Kaoiconblil uneH apugpmemuuecKkou npozpeccu,
Ha4YuUHAasi co 8MOP0O20, paéeH cpeoHeMy
apugmemuyeckomy 08yX cOC€OHUX C HUM Y/1€eHO08

a _an-1+an+1
"D




